
東京のナイトタイム観光における

旅行者の行動・意識に関する調査の概要

（暫定集計結果）

調査対象 ： 旅行で東京を訪れた経験があり、アメリカ、イギリス、オーストラリア、

韓国、タイのいずれかに居住する外国人

調査手法 ： インターネットでのアンケート調査

調査期間 ： 令和６年７月中旬～8月初旬

回答者数 ： 2,009

資料５



 18時以降において、ほぼすべての旅行者が、夕食以外にも何かしらのアクティビティを

楽しんでいる。

 アクティビティの内容としては、買い物や、公園で過ごす等が比較的多い。

ナイトタイムにおける行動

夜間（18時以降）に行った夕食以外の活動

53.6 %

39.1 %

34.8 %

27.2 %

23.1 %

19.7 %

18.3 %

17.2 %

16.8 %

13.9 %

1.2 %

買い物をした

散歩や散策、公園で過ごした

その他の観光名所を訪れた

夕食とは別の店で飲食した

温泉・銭湯にいった

カラオケに行った

ライトアップを鑑賞した

スポーツ観戦をした

劇場や映画館に行った

美術館・博物館等に行った

どこにも行かずホテル等で過ごした
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 夕食を摂る時間帯は、17～20時頃が多い。

 多くの旅行者は、23時頃までには宿泊施設に戻っている。

4.5% 

6.3% 

11.9% 

18.6% 

21.9% 

19.6% 

10.6% 

2.9% 

2.0% 

18時より前

18～19時

19～20時

20～21時

21～22時

22～23時

23～24時

24～翌1時

翌1時以降

9.1 %

31.9 %

49.5 %

38.0 %

18.8 %

10.0 %

5.6 %

2.1 %

1.0 %

17時より前

17～18時

18～19時

19～20時

20～21時

21～22時

22～23時

23～24時

24時以降

夕食を食べ始めた時間

※「無回答」「覚えていない」等は省略

宿泊施設に戻った時間
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 概ねすべてのアクティビティにおいて、「とても満足」と「満足」をあわせた割合が80％を

超えており、東京のナイトタイム観光への満足度は総じて高い。

ナイトタイム観光の満足度

55.0

50.1

56.1

47.2

53.2

43.5

53.7

42.0

36.2

52.0

35.5

38.7

34.6

35.8

37.1

37.0

34.3

37.7

40.7

30.1

7.8

10.4

6.9

12.4

6.7

15.2

9.0

13.9

16.6

11.5

1.3

0.8

2.0

3.3

2.6

3.5

1.6

4.6

5.0

3.9

買い物をした(N=1,076)

散歩や散策、公園で過ごした(N=785)

その他の観光名所を訪れた(N=700)

夕食とは別の店で飲食した(N=547)

温泉・銭湯に行った(N=464)

カラオケに行った(N=395)

ライトアップを鑑賞した(N=367)

スポーツ観戦をした(N=345)

劇場や映画館に行った(N=337)

美術館・博物館等に行った(N=279)

とても満足した 満足した 少し満足した あまり満足しなかった 全く満足しなかった

夜間の活動における満足度

50.4 36.3 10.2 2.4計

※全ての回答に占める割合(％)
※単一回答

総計

アクティビティ別
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 不満を感じた点（満足できなかった理由）として、全てのアクティビティにおいて「言語の

壁」の割合が最も多い。

18.6

9.2

12.9

16.9

19.1

14.5

11.2

15.4

11.9

16.6

28.2

20.1

26.5

28.4

25.7

24.0

18.3

21.1

23.9

22.1

6.7

6.2

7.6

9.5

8.8

14.0

9.1

16.5

14.0

10.0

8.5

8.2

7.6

9.8

11.9

9.5

7.1

8.2

12.4

7.4

3.2

7.4

4.3

4.0

4.8

4.1

8.4

4.6

7.6

5.4

7.1

17.7

10.3

8.3

9.2

7.3

14.6

6.7

7.1

9.5

13.2

12.1

12.3

7.1

7.8

7.8

10.7

8.7

6.4

8.9

5.2

5.8

9.6

6.3

6.7

7.1

8.7

8.7

9.6

7.4

9.3

13.3

8.9

9.8

6.0

11.7

11.9

10.0

7.1

12.6

買い物をした(N=1,230)

散歩や散策、公園で過ごした(N=866)

その他の観光名所を訪れた(N=805)

夕食とは別の店で飲食した(N=652)

温泉・銭湯にいった(N=565)

カラオケに行った(N=463)

ライトアップを鑑賞した(N=438)

スポーツ観戦をした(N=389)

劇場や映画館に行った(N=436)

美術館・博物館等に行った(N=349)

値段に見合ってないと感じた 言語の壁があった 内容の質が低かった
文化や習慣の違いになじめなかった 安全に不安を感じた 夜遅くまで楽しめなかった
混雑していて楽しめなかった チケットの買い方が分かりにくかった 不満に感じた点はない

夜間の活動において不満を感じた点

14.8 24.5 9.3 8.9 5.1 10.0 10.2 7.2 10.0計

アクティビティ別

総計

※全ての回答に占める割合(%)
※複数回答
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 海外の観光都市と比較における東京のナイトタイム観光の主な長所としては、食事のおいし

さ、多彩な観光スポット、清潔さ、治安の良さ等が挙げられている。

東京のナイトタイム観光への評価

53.0 %

43.5 %

43.3 %

40.8 %

33.2 %

26.4 %

23.0 %

22.7 %

18.6 %

16.6 %

15.5 %

14.0 %

12.9 %

2.4 %

0 10 20 30 40 50 60

食事がおいしい

楽しめる場所や施設などがたくさんある

街がきれい（清潔）

夜遅くても安全に観光ができる

エンターテインメント等の質が高い

夜遅くまで電車やバスで移動ができる

宿泊施設などでのホスピタリティが高い

食事代が比較的安価

観光スポット等についての情報を得やすい

夜遅くまでタクシーで移動できる

めざす場所への行き方（電車の乗り継ぎ等）が容易にわかる

宿泊施設や観光施設などの予約が簡単

エンターテインメント等の料金が比較的安価

特に良いと思うところはない

東京のナイトタイム観光について海外の観光都市と比べて良いと感じる点
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19.5%

16.4%

16.4%

15.1%

14.5%

14.3%

12.1%

10.8%

10.6%

8.2%

6.1%

4.6%

4.4%

4.2%

3.3%

26.4%

0 10 20 30 40 50 60

食事代が高額

終電や終バスが早く不便

タクシーがつかまらない

コミュニケーションに苦労，多言語表記が少ない

エンターテインメント等の料金が高額

安全に不安を感じる

楽しめる場所や施設が少ない

めざす場所への行き方（電車の乗り継ぎ等）がわかりづらい

エンターテインメント等の質が低い

食事がおいしくない

観光スポット等についての情報を得づらい

街中の日本人が不親切

宿泊施設や観光施設などの予約が困難

宿泊施設などでのホスピタリティが低い

街が汚い

特に悪いと思うところはない

 同様に海外都市との比較における東京のナイトタイム観光の課題について、食事代や交通など

に関する声はあるものの、際立った点は特に見受けられない。

東京のナイトタイム観光について海外の観光都市と比べて良くないと感じる点
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